#### PREFEITURA DE OURO PRETO

Praça Barão do Rio Branco, 12 - Pilar Ouro Preto/MG - 35400-000 (31) 3559-3200

## PREFEITURA DE OURO PRETO



#### OFÍCIO 000849/2023

Ouro Preto, 25 de abril de 2023.

#### RESPOSTA REPRESENTAÇÃO 44/23

A Sua Excelência O Senhor Vereador José Geraldo Muniz Presidente da Câmara Municipal Ouro Preto - MG

Excelentíssimo Senhor.

Encaminho a Comunicação Interna da Secretaria Municipal de Segurança e Trânsito em resposta à Representação 44/23 de autoria da Vereadora Lilian Albuquerque. Sem mais para o momento, renovo votos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

Yuri Borges Assunção Secretário Municipal de Governo

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO

#### PREFEITURA DE OURO PRETO

Praça Barão do Rio Branco, 12 - Pilar Ouro Preto/MG - CEP: 35400-000

Telefone: (31) 3559-3200

#### PREFEITURA DE OURO PRETO



Ouro Preto, 4 de abril de 2023.

### **COMUNICAÇÃO INTERNA**

**DE: JONATHAN MAROTTA** 

PARA: SMST

Assunto: RESPOSTA À REPRESENTAÇÃO 44/2023 CÂMARA DE VEREADORES

Prezado(a) Senhor(a),

Em atenção à representação nº 44/2023 da Câmara de Vereadores de Ouro Preto, onde requer informações acerca dos assédios, ameaças, perseguições e violência que estão sendo cometidos contra as moradoras da República Saia Justa, localizada no bairro Vila Aparecida.

Informo que membros da república acima citada entraram em contato com a GCM por meio da nossa página no Instagram, de imediato direcionamos as viaturas para patrulhamento direcionado preventivo, inclusive foi feito contato pessoal com as moradoras.

Cabe salientar que a atuação da Guarda está limitada ao patrulhamento diurno e vespertino, devido a falta do armamento institucional, sabidamente os problemas estão ocorrendo no período da noite.

Diante desse fato, muito embora tenhamos boa vontade em ajudar, estamos limitados por estarmos desarmados.

atenciosamente,

Jonathan marotta

Comandante da Guarda Civil Municipal de Ouro Preto





# Câmara de Vereadores de Ouro Preto



### CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete da Vereadora Lilian Albuquerque

REPRESENTAÇÃO: 44/23

À Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto Protocolo

Strain Numicipal de Guro Preto
Protocolo

Strain 38835
Correspondência Recebida
Em 07/03/23
Ssc Vera Hs e 13 k 63 Min

Senhor Presidente,

Solicito a Vossa Excelência que envie a presente Representação à Universidade Federal de Ouro Preto - UFOP, Secretária de Desenvolvimento Social, ao Conselho Municipal dos Direitos da Mulher de Ouro Preto - COMDIM/OP, Polícia Militar, Policia Civil, Instituto SIAME e Guarda Municipal solicitando informações acerca dos assédios, ameaças, perseguições e violências que estão sendo cometidos contra as moradoras da República Saia Justa, localizada no Bairro Vila Aparecida.

Em nota, a República Saia Justa expõe que vem sofrendo tentativas de invasão na casa desde o final de Janeiro por um grupo de homens, alguns com históricos policiais por crimes graves, como estupro. No dia 14 de Fevereiro, houve a primeira tentativa mais grave de invasão do domícilio e o acionamento da Polícia Militar. O último evento acabou com eles conseguindo invadir uma parte da propriedade e agora as moradoras da república são ameçadas e perseguidas quando saem às ruas.

A segurança e liberdade das mulheres são essenciais e as estudantes pedem por uma casa longe do Bairro Vila Aparecida pois não se sentem mais seguras na residência atual. Diante dessa situação, buscamos saber:

- O que pode ser feito de imediato pelos orgãos responsáveis para atuar na segurança dessas mulheres?
- O que a Universidade Federal de Ouro Preto pode fazer para auxiliar as estudantes em relação à moradia e sua segurança para se locomover até a Universidade?
- Quais estão sendo os encaminhamentos da Policia Militar e Guarda Municipal?
- O que pode ser feito em relação à uma nova moradia para as estudantes?



# Câmara de Vereadores de Ouro Preto

# CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete da Vereadora Lilian Albuquerque

Justificativa

É imprescindível que o assunto seja tratado com a seriedade necessária, as moradoras e estudantes necessitam ter seu direito à segurança, liberdade e intregridade respeitados e validados.

Sala de Sessões, 7 de Março de 2023.

LILIAN FRANCA Assinado de forma digital por LILIAN FRANCA ALBUQUERQUE ALBUQUERQUE:91360510630

Dados: 2023.03.07 13:41:39

:91360510630

Vereadora Lílian França - PDT

APROVADO ON WINE OF MISCUSSE AP: Sondi nho, tarrico a Binga

